

梅西留队难，离队更难！

自8月25日梅西向巴萨俱乐部发出离队请求以来，阿根廷人的未来便成了世界足坛最令人关心的话题之一。梅西父亲豪尔赫·梅西2日向西班牙媒体表示，梅西留队“很困难”。但眼下，梅西若想离开巴萨，同样困难重重。

球王心生去意

梅西心生去意与巴萨过去几个赛季的竞技成绩不无关系。近年来，球队在欧冠战场屡屡严重受挫，今年八月更是在欧冠四分之一决赛中以2:8的比分耻辱性地输给拜仁慕尼黑，联赛中又被皇马夺去冠军。与此同时，内马尔回归无望、引人援表现不如预期，这一切都极大地动摇了梅西对巴萨未来计划的信心。

另一方面，梅西与巴萨高层的分歧也由来已久。而疫情暴发以来，巴萨一再就降薪事宜向球员们施压，更是引发了梅西的反感。

最终令梅西下定决心的，或许还是苏亚雷斯的遭遇。这位乌拉圭人是梅西在场上的最佳搭档，也是生活中最好的朋友。然而荷兰教练科曼入主巴萨后明确表示，苏亚雷斯不在自己下赛季的计划中。这进一步坚定了梅西离队的念头。

国米？巴黎？曼城？

在梅西的离队心愿曝光后，阿根廷人可能的去向引发了诸多讨论。从英超、意甲到法甲，众多球队都被卷入了这场关于梅西未来的猜测之中。

意大利球队国际米兰和尤文图斯一度进入了人们的视野。但国际米兰体育总监奥西利奥近日在接受当地媒体采访时已明确否认了签约梅西的可能性。

巴黎圣日耳曼是另一支传闻中可能接触梅西的球队。巴黎队中的内马尔和迪马利亚对于梅西来说均不陌生，与两人成为队友或许也是一个不错的选择，但法甲的影响力在五大联赛中略逊一筹，这或许是梅西不得不考虑的因素之一。

综合来看，曼城似乎是眼下最有可能得到梅西的球队。曼城主帅瓜迪奥拉与梅西曾在巴萨共事，梅西熟悉瓜帅的技战术风格，也相信他能保证自己的上场时间和核心地位；此外曼城队中还有与梅西关系不错的阿奎罗。西班牙多家媒体此前曾爆料称，梅西已准备好接受曼城开出的两年合同，合同中还将附加续约一年的选择权，条件是瓜迪奥拉始终担任球队主帅。

谈判陷入僵局

为解决与巴萨的合同问题，本周三，梅西的父亲豪尔赫·梅西来到巴塞罗那，与巴萨俱乐部主席巴托梅乌举行了会面。据西媒透露，双方在这次会面中未能达成协议。

巴萨在会议上重申了不会放梅西离开的立场，只肯就续约展开谈判；而梅西方面则坚持声称，梅西合同条款中有一项免费解约条款，可以允许他自由离开，虽然理论上该条款已于6月10日到期，但由于今年赛季因疫情影响而被延长，梅西的律师认为这一条款应依然有效。

如果最终不能与巴萨达成协议，梅西想要离开球队，还有最后一条路可走——获得国际足联的“临时转会许可”。

根据规定，在梅西的转会目的地是西甲之外俱乐部的情况下，目的俱乐部可通过本国足协向西班牙足协提交转会申请。而一旦西足协拒绝批准或未在规定时间内给予回复，该俱乐部可将申请提交至国际足联，并让梅西获得临时转会许可，先赴新俱乐部踢上球，再慢慢处理与巴萨的劳动合同纠纷。

这桩转会对于梅西的新东家来说是一场豪赌。一旦国际足联的法官判决巴萨胜诉，该俱乐部便需向巴萨支



经过一番“扯皮”后，梅西留在巴塞罗那俱乐部的可能性在增大。新华社发

付合同毁约金。梅西的毁约金高达7亿欧元，这足以吓退任何追求者。

留队可能性浮出水面

周三的会议后，梅西的立场似乎也开始有所松动。西班牙多家媒体认为，梅西方已开始重新考虑留队的可能性。

梅西与巴萨的合同将于2021年夏天结束。这意味着梅西只要在巴萨再踢一年，便可以自由身加盟任何球队。在巴萨坚持不肯放人并要求支付天价毁约金的情况下，留至2021年自由转会对于梅西甚至其新东家来说或许才是最好的选择。

（据新华社马德里9月3日电）

我省举办2020年教师节征文活动

本报海口9月4日讯（记者陈蔚林）海南省2020年教师节征文活动4日起面向全省在职教师正式启动。

本次活动设“立德树人·我为加快自贸港建设作贡献”“我身边的教育扶贫故事”“我的特岗故事”等3个类别。参赛者可围绕不同类别从自身岗位出发，讲述自己职业历程中的故事及身边的典型案例。征文作品体裁不限，随笔、散文、诗歌等均可。应征作品要行文精炼、言简意赅，字数不超过2000字。诗歌无字数要求。

作品征集时间从即日起至9月20日截止，在此期间，参赛者可根据实际情况，将个人投稿作品（电子版）发送到活动组委会指定邮箱sjsy570216@163.com。

本次活动由省教育厅主办，南海网承办，共设一等奖5名、二等奖15名、三等奖25名、优秀奖35名，获奖者将获得由活动组委会颁发的荣誉证书。

文昌文艺巡回宣讲 走进夜市美食街

本报文城9月4日电（记者李佳飞 特约记者黄良策）9月3日晚，由文昌市委宣传部主办的“扬帆自贸港·奋进文明城”文昌市2020年文艺宣讲巡回演出走进文城镇夜市美食街，以群众喜闻乐见的形式，引导广大市民群众踊跃参与“双创”工作。

晚会在热情洋溢的舞蹈《Happy自贸港》拉开帷幕，其间穿插了歌曲《核心价值观之歌》、小品《遵守交通 人人有责》、说唱《争做文明好市民》、戏歌《好家风》等形式多样的节目。

中国田径街头巡回赛南京站

覃惠玲夺女子跳远头名



4日在2020中国田径街头巡回赛南京站女子跳远项目比赛中，覃惠玲以6米37的成绩获得冠军。

新华社发

全国高尔夫锦标赛在榆林举行 海南高尔夫球队力争打出好成绩

本报海口9月4日讯（记者王黎刚）2020全国高尔夫球锦标赛暨十四运预赛测试赛9月5日至13日在榆林沙地草坪高尔夫球场举办。本次比赛是全国首个“复工”的单项锦标赛，同时也是与十四运会相关的全国首场比赛。海南省高尔夫球队提前两天飞抵榆林，做适应场地和气候的训练。

本次比赛由中国高尔夫球协会主办，陕西省体育局、榆林市人民政府筹办，陕西省高尔夫球运动管理中心、

陕西省高尔夫球协会协办。竞赛项目共设男子团体、女子团体、男子个人、女子个人4个小项。

本次比赛的竞赛规程同往年相比有重要变化，规定所有队伍必须参加基础体能测试。测试项目包括BMI、坐位体前屈、30米冲刺、垂直纵跳、深蹲相对力量、卧推相对力量、引体向上、腹肌耐力、背肌耐力和3000米跑共10项。体能测试达到或超过60分以上者可正常参赛；50分—59分者每轮比赛罚2杆；

广告·热线：66810888

向善德 吉祥满天

户县王文吉作

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊
中国网络电视台

两名女单“种子”美网出局

英国人孔塔和西班牙人穆古拉扎无缘第三轮

据新华社华盛顿9月3日电 在3日进行的美国网球公开赛女单第二轮比赛中，赛会9号种子、英国人孔塔和10号种子、西班牙人穆古拉扎分别落马，无缘第三轮。

罗马尼亚选手克尔斯泰亚虽然排名世界第77位，但对阵孔塔全无惧色。她在先丢一盘的不利情况下，最终以2:6、7:6(5)和6:4击败对手，整场比赛耗时近三个小时。

孔塔在此前的西南财团网球赛上表现稳定，原本被看成本次美

网的冠军争夺者之一，却没想到早早出局。“对失利惊讶吗？一点也不。失望吗？显然很失望。女单赛事无弱手，在任何一场比赛中谁都有可能获胜，因为谁都不差。”孔塔赛后说。

在另外一场比赛中，穆古拉扎以5:7和3:6两盘脆败于名不见经传的保加利亚人皮隆科娃。皮隆科娃赛后说：“一开始穆古拉扎手感不错，我需要不断调整，随后我逐渐找到自己的节奏，掌握了主动。”

